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D_E7_BA_A7_c43_68808.htm 一、单项选择题1、某企业期末"

生产成本"科目的余额为20万元，"分期收款发出商品"科目的

余额为50万元，"原材料"科目的余额为60万元，"材料成本差

异"科目的贷方余额为5万元，"工程物资"科目的余额为100万

元。假定不考虑其他因素，该企业资产负债表中"存货"项目

的金额为（ ）万元。 A、125 B、105 C、205 D、215 答案:A 解

析:存货项目金额＝20＋50＋60－5＝125（万元）。"工程物资

不记入"存货"项目中。2、下列经济业务中，会引起一项所有

者权益减少，而另一项所有者权益增加的是（ ）。 A、收到

所有者投入现金 B、收到所有者向企业投入设备 C、企业向

所有者宣告分配利润 D、企业提取盈余公积 答案:D 解析:企业

提取盈余公积，会使企业未分配利润减少，盈余公积增加，

二者属于所有者权益，符合题意，因此应当选D。A、B两项

业务会使资产和所有者权益同时增加；C项业务会使所有者

权益减少，负债增加。3、总分类账户和明细分类账户平行登

记的原则有（ ）。 A、同方向、等额、同依据 B、同时、同

方向、等额 C、同时、同方向、等额 D、同时、同方向、同

额、同依据 答案:D 解析:总分类账户与明细分类账户的平行登

记是指对所发生的每项经济业务，都要以会计凭证为依据，

一方面记入有关总分类账户；另一方面记入有关总分类账户

所属明细分类帐户的方法。其要点主要有：依据相同、方向

相同、期间相同、金额相同4、下列做法中，符合《会计基础

工作范围》规定的是（ ）。 A、自制原始凭证无须经办人签



字或盖章 B、外来原始凭证金额错误，可以原始凭证上更正

但需签名或盖章 C、凡是账簿记录金额错误，都可以采用"划

线更正法"予以更正 D、销售商品1000.84元，销货发票大写金

额为：壹仟元零捌角肆分 答案:D 解析:自制原始凭证必须有经

办人签名或盖章，所以A不正确；外来原始凭证金额错误，

必须由原开具单位重新开具，不可以在原始凭证上更正，所

以B也不正确；账薄记录金额错误，如果是由于凭证中填写错

误造成的，则要使用红字更正法或补充登记法，因此C也是

错误的。销售发票上的大写金额后面不能再加"整"字，所以D

是正确的写法。5、甲超市为增值税一般纳税人，适用的增值

税税率为17％，采用毛利率法对发出存货进行计价。该超

市2004年11月商品销售收入总额1000万元（其中包括当期实际

发生的销售折让30万元）。当期实际发生现金折扣10万元。

当期发生销售退回20万元。本期计划毛利率20％，则甲企

业2004年11月份已销商品的实际成本是（ ）万元。 A、760 B

、752 C、784 D、800 答案:C 解析:销售净额为1000－20＝980

（万元），销售折让已经扣除，不必再从1000万元中减去，

也不必加回。实际发生的现金折扣对销售净额不产生影响。

本期已销商品的实际成本为980×（1－20％）＝784（万元）6

、某企业"坏账准备"科目的年初余额为600万元，"应收账款"

和"其他应收款"科目的年初余额分别为4500万元和1500万元。

当年，不能收回的应收账款300万元确认为坏账损失。"应收

账款"和"其他应收款"科目的年末余额分别为7500万元和3000

万元，假定该企业年末确定的坏账提取比例为10％。该企业

年末应提取的坏账准备为（ ）万元。 A、150 B、450 C、750

D、1050 答案:C 解析:坏账准备的计提基数为"应收账款"和"其



他应收款"科目余额之和，"坏账准备"科目期末余额为：

（7500＋3000）×10％＝1050（万元）；在年末调整前"坏账

准备"科目贷方余额为：600－300＝300（万元）；本年应计提

坏账准备为：1050－300＝750（万元） 100Test 下载频道开通
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